

北纬41°的“新雪国” 一座智慧生态的科技之城



诚铂酒店



金顶酒店



新百龙天梯



生活的航站



夏日里的全景观列车

界范围内所有滑雪场中颇具特色的滑雪出发大厅，做为国际雪联认证过的落差819米职业雪道的出发点，大厅设置三个索道缆车站，并与一次性提升638米的新百龙天梯无缝接驳。三层以上为高端酒店，设有客房323间，建筑顶层设有停机坪，可乘坐直升机直达酒店。

全景观列车，环山齿轨，流连忘返，赏美景。新雪国践行绿色出行方式，区别于其他旅游度假区，域内将以零排放的全景观光列车为主，电动汽车及电动巴士为辅的绿色交通出行方式。

中国管家，私人定制化管家服务，让假期安心无忧。特聘中国管家作为服务方，提供专业、安全、舒适、便捷的定制化管家服务。

绿滌农场，生态田园，新雪国专属绿色食品供应基地。绿滌农场是共建新雪国绿色健康生活的重要合作伙伴，新雪国居民可以及时品尝来自绿滌的新鲜食材。绿滌农场也是“中国管家”品牌服务的培训基地，更是未来绿色清新生活的倡导者。同时，绿滌农场更是为农业农村现代化和乡村振兴贡献力量，致力于打造成为京郊桑蚕及奶绵羊种植、养殖基地。

天然养生汤泉SPA，寒冷冬日的舒适享受。新雪国温泉，富含多种对人体有益的矿物质微量元素。在这里，让脚步放缓，享受新雪国的时光慢生活。

美好愿景

新雪国用对科技的革新与突破、对人文的关怀与眷顾、对艺术的坚持与追寻，和对品质服务的执着与坚守，“种植”出一个理想国度，满足孩童的天真、年轻的狂欢、家庭的合欢、老年的颐养。作为乡村振兴的典范，新雪国致力于描绘出一幅大美河山的画卷。

(数据来源:新雪国控股有限公司)

植”一座以滑雪为主，同时集旅游、科技、生活、教育、航空等功能于一体的全季旅居目的地。

崇礼大冰雪的范围，为后冬奥时代的经济作出贡献，同时也能够更加充分、合理的利用奥运遗产。

新雪国规划

新雪国旅居度假项目位于赤城县及崇礼区，横跨两大片区，地处京郊西北方向，与北京直线距离仅90公里，20分钟直达太子城高铁站，位于首都一小时度假圈，自驾京礼高速和京张高速、高铁、城际公交系统等便捷灵活的交通方式均可快速到达。规划面积116平方公里，人口规划10万。

新雪国以滑雪、航空、医疗、教育四颗种子为核心，以充分保留生态原貌为前提，积极促进金融、科技、文化、艺术等产业融合共生。规划用10—15年时间“种植”一个以四季旅居为特色的城市典范。

新雪国主要运营项目有诚铂酒店、生活的航站、来赢雪道、全景观光列车、新百龙天梯、金顶酒店、Ivo's意大利餐厅、济航中餐、水下博物馆、绿滌农场、中国管家等，将多元体系融合，“种植”一座智慧生态的科技之城。

新雪国核心运营板块

新雪国秉承对自然环境保护型开发，对科技的有序更迭，对人文的超然尊重，融合前沿科技、生态自然、世界体验三端。

新雪国因体育而生，亦将以体育立域，以滑雪、飞行体验为主，发展山地运动，精心打造中国的滑雪胜地，飞行爱好者摇篮，带动区域发展，为振兴祖国的体育事业作贡献。

航空体验。新雪国2号机场·生活的航站，以通用航空飞行基地为定位，是集航站楼、跳伞、飞行体验、航空培训、休闲娱乐、贵宾接待、航空俱乐部、飞机6S店为一体的复合航空营地。生活的航站具有完善的交通网络构建，10000平方米多功能航站楼，10000米直径自由飞行空域，1000米跑道直通航站楼等优势。生活的航站致力于建立国家通用航空飞行营地范本，囊括专机服务、多型号飞行器的销售使用、维修基地，多级别飞行员飞行培训取证基地等一体化服务。

北纬41°奇观——新雪国国际旅居胜地

地球北纬40°至50°之间，孕育了世界上

众多的奇观绝景。

远古玛雅文明、巴比伦的“空中花园”、珠穆朗玛峰等神秘景观，瑞士达沃斯、加拿大惠斯勒、日本北海道等世界滑雪胜地均在此纬度之间。

定位“洲际旅居胜地”的新雪国横跨赤城、崇礼两大片区。位于北纬41°，是国际上建造滑雪胜地的优选位置。新雪国特有的在3000米斜长内实现819米落差的“来赢雪道”达到国际滑雪比赛标准的高山滑降雪道，已获得国际雪联(FIS)认证，“来赢雪道”依山势而建，天然的雪川条件，让它成为了一条彻彻底底的“背风雪道”。背风雪道有效地保证了滑雪者的体表温度，防止热量消耗过快。因为空气流动速度较缓，也保证了“来赢雪道”在没有人干预的条件下，拥有更高的安全系数，让滑雪体验更加舒适。不仅如此，在新雪国落差700米以上的雪道遍地都是。优质的地理位置和特有的自然条件使得新雪国滑雪场在整个环京区域大放异彩。

位于赤城县的新雪国，作为乡村振兴的典范，以旅游、航空为抓手，带动当地旅游业发展，同时引入前沿科技力量、政策引导，引来资金活水，增加当地就业，培养当地人才，助力脱贫攻坚奔小康。

新雪国作为国际雪联认证滑雪场，积极助力3亿人上冰雪，为新时代的大健康，“体育+旅游”“滑雪+旅游”作出贡献，冬奥会结束后，新雪国作为冬奥核心区滑雪度假区之一，其拥有完整的配套服务、完善的公共设施，对于新雪国来说，能够更好地融入赤城、

新雪国的建设者将建设理想生活作为愿景，将建设新世纪的宜居家园作为己任，创新、科技、健康、自然，每一个都是新雪国建设者追求的方向，在这片土地上，抛洒出对未来美好生活的种子，“种植”出一片理想之城。

“种植”一座城

新雪国以“种植一座城”为理念，以至真至纯的姿态展现对自然的渴望。

新雪国位于河北省张家口赤城县，所处北纬41°的地理位置，也是诞生全球滑雪胜地的黄金纬度。新雪国生长在海拔800米至1500米之间，平均海拔1300米，群山围绕，森林覆盖率达到54%以上，PM_{2.5}低于50μg/立方米，夏季平均温度21度，更加适合人类居住。同时，这里是寒流和暖气流交汇的地方，年平均降雪量63厘米，积雪厚度深达1米，雪季长达150天，具有优质滑雪自然条件。

传统的滑雪度假区多是为了满足人们的冰雪体验，而随着全域旅游浪潮的来袭，新雪国不仅仅站在国内旅游度假区的维度，而是站在全球视野的高度去思考和运营，“种



绿滌农场规划

咨询热线: +86 13381061200 +86 15600249368